



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。本图展示“法轮大法好”、“梅花亿点贺新春 人间处处真善忍”。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什

么会有人类》）。”

他还表示：“李大师的文章让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法轮大法好！”他一下就不紧张

了，只瞪着那字。车撞到路肩停下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法轮大法救了。”

“我明白了，因为我知道法轮大法好，我支持法轮功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法轮功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇

李洪志大師面向全人類
發表《為甚麼會有人類》

甘肃庆阳市王立群被公检法荒唐构陷致镇原县法院

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃庆阳市法轮功学员王立群，二零二二年十月十九日，被庆阳市庆城县国保在西安市绑架，并劫回庆城县，目前被非法关押在庆城县看守所。公安、检察院将七年前迫害法轮功学员段小燕的诬陷案卷、迫害手段荒唐地原封不动地套在王立群身上，已将王立群构陷到镇原县法院立案。

在流离失所中被绑架

王立群现年 61 岁，甘肃省庆阳市庆城县驿马镇人。二零一五年七月五日上午九点左右，庆城县公安局十多个警察，强行闯进王立群经营的蛋糕房，企图绑架王立群。王立群当时去了西安看望女儿，不在家，才幸免于难。从此，王立群有家不能归，一直流离失所在外。

当时在蛋糕房帮忙干活的有法轮功学员段小燕，警察就绑架了段小燕，非法抄家抢走现金八万余元，掠夺了大量私人财产。之后，庆城县法院强行诬陷非法抄家的物品为段小燕所有，并报复性非法判决段小燕有期徒刑十年。目前，段小燕仍被非法关押在甘肃省兰州女子监狱遭受迫害（见《甘肃段小燕被枉判十年 监狱不让会见》）。

七年后，庆阳市庆城县公安局出动了六个国保去西安，于二零二二年十月十九日，绑架了王立群，第二天，庆城县国保将王立群劫回庆城县。目前，王立群被非法关押在庆城县看守所。

检察院荒唐套用构陷段小燕的手段 诬陷王立群

因为庆城县国保警察在王立群在西安的租住房子里，没有搜到什么东西，王立群被绑架回庆城县后，以七年前在他家中搜出的物品，以及他当年诉江作为“证据”，把案件移交给了庆阳市镇原县检察院。

此次镇原县检察院又把当初给段小燕非法判刑的所有卷宗原封不动地拿过来，套在王立群身上，



作为假证据，非法提起公诉。在二零二三年过年前，检察院把构陷案件移送到镇原县法院，目前在法院已经立案。

镇原县检察院、法院把七年前迫害段小燕的手段，要用在王立群身上实施迫害，企图把七年前施加在段小燕身上的罪恶行径，又要延续到七年后今天的王立群身上。

庆阳市镇原县国保大队、检察院、法院是这些年来庆阳市集中迫害法轮功学员的公检法机构，其涉案人员（即参与迫害法轮功学员案件的人员）往往知法犯法，践踏法律，侵害人权，罪恶累累。

信仰真善忍做好人屡遭迫害

王立群于一九九四年曾参加过三次李洪志师父亲自传法传功的学习班，他所在的庆城县驿马镇是西北五省第一个建立的法轮大法炼功点和辅导站。

王立群在修炼法轮大法前，由于身为兄弟姐妹六个的老大，承担家庭重担，常年为生活奔波，积劳成疾，经常感到人生迷茫。修炼大法后，从此无病一身轻，人也显得很年轻，朋友、熟人见后，总是说他越活越年轻。在生活中，他按法轮功“真、善、忍”标准严格要求自己，处处为别人考虑，做生意，从不偷工减料，不掺杂使假，经常助人为乐，济困帮贫，受到周围人的好评，被个体协会选为会长、工商联副会长等，连年被评为五星级个体户，还在全县广播站广播表扬。

王立群的妻子方百琴修炼前，患有肺结核、妇科病等，身体极度虚弱，常年吃药不见好转，修炼后，很快全身疾病不翼而飞，她处处按照“真、善、忍”标准要求自己，对孩子言传身教，两个孩子

因此变得聪明、懂事，品学兼优，一家人生活祥和融洽。亲朋邻里看到他们的变化，纷纷学炼法轮功，好些人多年的顽疾康复，好些即将破裂家庭变得和睦。

一九九九年七月二十日，全国范围内开始打压迫害法轮功后，王立群屡遭迫害，当年十月，他去北京上访，被当地警察绑架回来后刑事拘留三十七天天，二零零零年，又被非法劳教三年，在兰州平安太劳教所遭受严酷的迫害。

被非法劳教后，王立群开的玻璃装潢店不得不关闭，十几万元的材料处理后只得到几千元。期间家庭的重担都落在方百琴一个人身上，她既要租房住，还要供养两个孩子上学，隔段时间，还要强忍晕车的痛苦，到千里之外看望丈夫，送钱送衣物。

两个孩子从小受父母修炼的影响，都很听话，每天按时回家，从不撒谎。女儿当时只有十岁，每天放学回家的路上，捡废饮料瓶等，卖钱来买学习用品。

王立群被非法劳教期满回家后，又遭警察多次上门骚扰、威胁，他妻子在二零一零年三月二十七日在迫害中离世。

王立群在二零一五年流离失所后，他的母亲经常被庆城县国保上门骚扰，因长期思念长子，导致抑郁，六年后，他的母亲于二零二一年夏天离世。去世前，她老人家也没能见儿子一面，好好的一个幸福的家庭被迫害得支离破碎。

王立群在二零一五年起诉江泽民的诉状中写道：“所有这一切灾难的罪魁祸首就是发起这场迫害的元凶江泽民，江泽民必须为此承担一切罪责。因此我请求最高检察院对造成我严重伤害的元凶江泽民依法提起公诉，要求对被控告人江泽民依法惩处。”

呼吁更多的正义人士关注王立群被迫害事件，尽快营救王立群回家。◇